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SÁRRÉTI POLGÁRMESTEREK 
BRÜSSZELBEN

2007. az esélyegyenlőség éve 
és úgy gondolom, hogy a hátrá-
nyos helyzetű sárréti kistérség va-
lamennyi településvezetője szá-
mára fel kell hogy ajánljam azt a 
lehetőséget, hogy megismerked-
jen az Európai Unió központjá-
ban működő parlament, bizottság 
és hivatalok tevékenységével.

2007. május 13-15. között le-
hetőséget teremtettem Sáp, Föl-
des, Nagyrábé, Bihardancsháza, 
Bihartorda, és Biharnagybajom 
polgármesterei számára, hogy 
elutazhassanak velem és munka-
társaimmal Brüsszelbe. Kettejük 
kivételével a fenti időpontban Dr. 
Lévai Katalin európai  uniós par-
lamenti képviselő asszony vendé-
gei voltak és egy szociális jellegű 
szakmai programon vettünk részt. 
A szakmai úton Gyarmati Sán-
dorné, Nagyrábé polgármestere 
is részt vett. Értekezleten vettünk 
részt több európai  uniós biztossal 
és Izsák Kincsőt, az Észak-alföldi 
Régió Brüsszeli Képviseletének 
vezetőjét is megismerhettük. A 
gazdag szakmai  program mellett 
természetesen a kikapcsolódásra 
és városnézésre is jutott egy kis 
idő. Megcsodáltuk a régi város-
háza épületét, megnéztük a híres 
Pisilő Kisfiút s természetesen a 

belga ízeket, s a világhírű csoko-
ládét is megkóstoltuk. 

A látogatás megerősített ab-
ban, hogy nagy szükség van az 
ilyen jellegű tapasztalatcserére, 
hiszen az utazás során a látoga-
tók közelebb kerültek egymás-
hoz, megismerkednek egymás 
hétköznapi problémáival, a napi 
gondokkal és sikerekkel, ami egy 
parlamenti képviselő és polgár-
mester munkakapcsolatában sze-
rintem nélkülözhetetlen. A ké-
sőbbi együttműködés, a jövőbeni 
munka alapja ez a bizalom.

 Pontosan ezért már szervezem 

a következő látogatást Brüsszel-
be: a sárréti polgármesterek cso-
port ját Kósáné Dr. Kovács Magda 
európai uniós képviselő asszony 
fogadja.

Erre az utazásra Báránd, Nád-
udvar, Sárrétudvari és Szerep 
polgármestereit hívtam meg. 
2007. őszén vagy 2008. év elején 
Kaba, Püspökladány, Tetétlen, 
polgármesterei és a kistérségben 
dolgozó kormányzati munkatár-
sak lesznek vendégeim Brüsszel-
ben.

Csontos János
országgyűlési képviselő
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BEMUTATKOZIK NAGYRÁBÉ
NAGYKÖZSÉG 2007. FEBRUÁR 16-TÓL

KINEVEZETT JEGYZŐJE
Peténé Majoros Emese va-

gyok, 32 éves, férjezett, két gyer-
mekes családanya. Tanítói és 
Államigazgatási végzettséggel 
rendelkezem. 2 évet töltöttem a 
pedagógus pályán.  2004. au-
gusztus 1-jétől kerültem Nagy-
rábé Nagyközség Polgármesteri 
Hivatalába, ahol gyámügyi– és 
szabálysértési ügyintézőként 
dolgoztam. Emellett részt vettem 
a testületi ülések előkészítésében 
a rendeletalkotói munkában. 
Nádháziné Bende Zsófia jegyző 
asszony segítségével és irányítá-
sával lehetőségem nyílt a jegyzői 

munka részbeni megismerésére. 
Néhány hónapig dolgoztam a 
Püspökladány Város Gyámhiva-
talában, ahol a hatósági munka 
területén sok szakmai ismeretet 
szereztem. 2007. februárjától 
dolgozom ismét a településen, 
ahol Nagyrábé Nagyközség és 
Bihardancsháza Község jegyzői 
feladatát látom el.

Célom az, hogy minél haté-
konyabb, ügyfélbarát és jogsze-
rűen működő hivatal működjön 
a vezetésem alatt.

Peténé Majoros Emese
körjegyző

ÖNZETLENSÉGI DÍJ
ADOMÁNYOZÁSA!

„Nádháziné Bende Zsófia 1966. október 1-jén 
kezdett dolgozni a Nagyrábéi Községi Tanácsnál 
igazgatási előadóként. Érettségi után jelentkezett, és 
kilenc jelölt közül választották ki. Akkor még ő sem 
gondolta, hogy 2006. február 15-ig tényleges nyug-
díjba vonulásáig ez lesz az egyetlen munkahelye.

Sok küzdelemmel, kitartó munkával, tanulással 
elérte, amit itt el lehetett érni. Előbb igazgatási elő-
adó, majd harmincöt évig vb-titkár és jegyző volt. A 
munkakör ellátásához szükséges iskolai végzettsé-
get, diplomákat is megszerezte.

Nem a kitüntetésekben mérte munkája sikerét, 
inkább az emberek, a kollégák szeretete, megbecsü-
lése volt a fokmérője munkája eredményességének.

Munkáját mindig háttérbe húzódva, alázattal, 

tisztességgel végezte. Valóban a kiszolgálója volt a 

testületnek, polgármestereknek, de tudására, tapasz-

talatára  a hivatal dolgozói is számíthattak.

Biztos vagyok benne, bármikor kérhetjük ezután 

is segítségét, hisz a több mint negyven év alatt meg-

szerzett tudást, tapasztalatot nem lehet egyhamar el-

felejteni, és nem is szabad hagyni elveszni.

Javaslom, hogy Ő kaphassa meg az önzetlenségi 

díjat.”

Gyarmati Sándorné polgármester

2007-ben az önzetlenségi díjat, Szili Katalin az 

országgyűlés elnöke adta át Nádháziné Bende Zsó-

fiának, ünnepélyes keretek között.

ARANY KATEDRA DÍJ
A Magyar Kultúra Napja alkalmából Arany Katedra díjat adományozott az 

Oktatási és Kulturális Minisztérium Őri Józsefnének, 50 éves pedagógiai mun-
kássága elismeréseként.

Szerkesztőség
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A KÉPVISELŐ TESTÜLET ELMÚLT 3 HÓNAPJÁNAK 
LEGFONTOSABB DÖNTÉSEI

• A képviselő testület 2007. február 22-én elfogadta 
az önkormányzat 2007. évi költségvetését. 

• Március 21-én sor került a helyi állattartási rende-
let elfogadására. 

• Létrejött az együttműködési megállapodás a ki-
sebbségi önkormányzattal és újra aláírásra került 
Bihardancsházával a körjegyzőségi megállapo-
dás. 

• A képviselő testület március 21-én hozott határo-
zatával vállalta a szeméttelep rekultivációját az 
önerő jelentős terhe mellett.

•  Április 11-én fogadta el a testület  a könyvvizs-
gáló által véleményezett 2006. évi költségvetési 
zárszámadást. Ezen az ülésen döntés született az 
ÖNHIKI./ Önhibáján Kívüli Hátrányos Helyzetű 
Települések/ benyújtásáról. 

• Jóváhagyásra került a Móricz Zsigmond Általános 
Iskola és Óvoda minőségirányítási programja. 

• Megtörtént az új iskola konyha műszaki átadása. 
• Döntés született a Móricz Zsigmond Általános Is-

kola pedagógusainak létszámleépítéséről.  
• Bihardancsháza és Nagyrábé képviselőtestülete 

közös ülésen döntött a háziorvosi praxis betölté-
séről. Az orvosi ügyelet rendjéről még nincs dön-
tés. 

• Módosításra került a két település közötti oktatási, 
társulási megállapodás. 

• A képviselőtestület nem fogadta el a Hamvas Sár-
réti Vízgazdálkodási Társulatnak a Bakifű csator-
na meder szélesítésére vonatkozó javaslatát. 

Peténé Majoros Emese jegyző

GYAKRAN IGÉNYBE VETT SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK
A szociális ellátásokról és a szociális szolgáltatásokról 

szóló 1993. évi III. törvény (szociális törvény, röviden sztv.) 
ad lehetőséget különböző szociális ellátások igénybe vételé-
re. Az utóbbi időben az egyre nagyobb munkanélküliség, az 
alacsony jövedelmi viszonyok következtében sok állampol-
gár él a lakásfenntartási támogatás igénybevételének lehető-
ségével, illetve sokan próbálnak ápolási díjat igényelni.

Mit kell tudni a lakásfenntartási támogatás igényléséről?
A lakásfenntartási támogatásnak több módja van.
Önkormányzatunk az sztv. 38 § (1) bekezdés a) pontja 

szerint (normatív) nyújt támogatást az igénylőknek.
Lényeges feltételek:
- A családban egy főre eső jövedelem nem haladhatja meg 

a mindenkori nyugdíjminimum (jelenleg a nyugdíjminimum 
összege 27. 130.-Ft) 150%-át (40.695.-Ft).

- A lakásfenntartás havi költsége mindig el kell, hogy érje 
a család összjövedelmének 20%-át, amit a kérelmezőnek új 
kérelem esetén az utólsó három havi közüzemi (pl.:villany-
számla, vízszámla, gázszámla, fa- vagy szénszámla, gázpa-
lack számla, OTP-s lakások esetén havi törlesztésről igazo-
lás, hulladékszállítás díja) számlával, felülvizsgálat esetén 
utólsó kettő havi számlával kell igazolni.

- Nem részesülhet lakásfenntartási támogatásban az a 
személy, akinek közüzemi tartozása van! (Ennek minősül a 
hulladékszállítási díj is.)

- Egy lakásra illetve egy lakcímre csak egy személy ad-
hatja be a támogatás iránti igényt, de valamennyi együttlakó-
nak igazolni kell a jövedelmét.

- A lakásfenntartási támogatás kiszámítása egy a törvény-
ben megadott képlet alapján történik.

- A lakásfenntartási támogatás megállapítása egy évre tör-
ténik.

Mit kell tudni az ápolási díj igényléséről:
Az ápolási díj a tartósan gondozásra szoruló személy 

otthoni ápolását ellátó nagykorú közeli hozzátartozó részére 
biztosított anyagi hozzájárulás.

Az ápolási díjjal kapcsolatban az sztv. 40, 41, 42, 43, 44-
es §-ok rendelkeznek.

Ápolási díjra jogosult – a „jegyes” kivételével – a közeli 
hozzátartozó,

- Ha állandó és tartós gondozásra szoruló,
- Súlyos fogyatékos,
- Tartós beteg 18 év alatti személy gondozását végzi.
Az ápolási díj iránti kérelemhez minden esetben csatolni 

kell a háziorvos igazolását a gondozott személy állapotáról, 
amit a háziorvos csak és kizárólag szakorvosi vélemény alap-
ján adhat ki kérelmező részére!

Ha állandó és tartós gondozásra szoruló az ápolt, az ápoló 
családjának a jövedelmét vizsgálni kell. A jogosultság felté-
tele, hogy az ápoló családjában az egy főre eső jövedelem 
nem haladhatja meg a nyugdíjminimum 150%-át. Ebben az 
esetben az ápoló méltányosság címén részesülhet ápolási díj-
ban.

A súlyos fogyatékos, vagy tartósan beteg 18 év alatti sze-
mély ápolását végző családban nem vizsgálunk jövedelmet. 
Ezekben az esetekben a kérelmezők alanyi jogú ápolási díj-
ban részesülnek – ennek is több fajtája van a súlyos fogyaté-
kosság módjai alapján a Hajdúszoboszlói Módszertani Köz-
pont véleménye a mérvadó, melyet önkormányzatunknak 
kell megkérni.

Az ápolási díj szolgálati időre jogosít. Megszűnése után 
90 napos Munkaügyi Központtal történő együttműködés ele-
gendő, az aktív korúak rendszeres szociális segélyének igény-
léséhez, amennyiben az igénylő a többi feltételnek megfelel.
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TÖRTÉNELMI IDŐSZAK
A VIDÉK SZÁMÁRA

Agrárvállalkozókkal és vállalkozókkal tartott kerekasz-
tal-beszélgetésen vett részt Gráf József Földművelésügyi 
és Vidékfejlesztési Miniszter  a közelmúltban a kistérség-
ben Csontos János országgyűlési képviselő meghívására.

Gráf József  Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Mi-
niszter kiemelte: az elkövetkezendő években több mint 5 
milliárd euró, azaz csaknem 1300 milliárd forint uniós tá-
mogatásra lehet pályázni az agráriumban. Olyan történel-
mi időszak van , amelyet nem szabad elrontani: az elkövet-
kezendő néhány évben Magyarország mezőgazdaságának 
fejlődési irányát legalább 20 évre meg lehet határozni.

A fenti összeg hatékony felhasználásával lehetővé 
válik, hogy a megkezdet szerkezet váltás folytatódjon, a 
vidéki térségek leszakadása lelassuljon, és megkezdődjön 
ezen területek társadalmi- gazdasági felzárkózása is. Az 
Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap (EMVA) 

stratégiájában négy fő fejlesztési irány, intézkedéscsoport 
került meghatározásra: a mezőgazdasági és erdészeti ága-
zat versenyképességének javítása, a környezet és vidék 
fejlesztése, a vidéki élet minősége és a vidéki gazdaság 
diverzifikálása és a Leader vidék fejlesztési program.

Az idei év az előkészítés éve - hangsúlyozta Gráf Jó-
zsef  miniszter. Az 58 pályázati pontot, folyamatosan hir-
detik meg. Várhatóan januárra már mind pályázható lesz, 
de nyár közepén már elkezdődik a pályázatok kiírása. 
Egyszerűsítettük az eljárásrendet, egységcsomagok lesz-
nek  és gépvásárlás támogatásnál idén január 1-ig vissza-
menőleg elfogadják a gépszámlát.

A pályázatról további információ a www.fvm.hu és a 
www.emva.hu internetes oldalon és a falugazdászoknál 
kapható.

Csontos János  országgyűlési képviselő

HATVANKÉT ÉVES ?!
Igen, létezik egy egyesület Nagyrábén, amely már hat-

vankét éves múltra tekint vissza.
Sportolni vágyó fiatalok 1945-ben megalapították a 

Petőfi Tsz Sportegyesületet melynek hivatalos színe a pi-
ros – fehér, zászlója piros lett. Az anyagi feltételeket a Pe-
tőfi Mezőgazdasági Szövetkezet biztosította. A sportegye-
sület képviselője  megalakuláskor Bozsányi József volt, 
követője Mészáros István lett. 1998-ban a Petőfi Tsz Se 
nevet a Petőfi Sportkör Nagyrábé váltotta fel, az új elnök 
Dajka Ernő. 2007-ben új elnök és új elnökségi tagok vá-
lasztására került sor. A Petőfi Sportkör elnökének Tiszai 
Károlyt választották meg. Köszönetet mondunk Daróczi 
Zoltánnak,Végh Zsigmondnak a több évtizedig végzett el-
nökségi munkájukért. Új elnökségi tagok: Albucz Sándor, 
Balogh Csaba, Balku Tamás, Dajka Ernő, Németh Emil, 
Nyerges Imre, Sziki Róbert, Tiszai Károly, Veress Imre. 
A sportkörnek jelenleg 101 tagja van. Tag az a személy le-
het aki írásban kéri tagfelvételét, (melyet az elnökség hagy 
jóvá) és befizeti az éves tagdíjat.

A tagok közül a közgyűlés kilenc fős elnökséget vá-
laszt, ők irányítják a Sportkör munkáját. 

Fő irányelveinket az alapító okiratunk: az alapszabály 
tartalmazza.

A Petőfi Mezőgazdasági Szövetkezet megszűnése óta, 
az anyagi fedezetet az önkormányzat biztosítja (2006-ban 
ez az összeg 3 000 000 Ft volt). A sportkörön belül három 
szakosztály működik, labdarúgó, birkózó és sakkszak-
osztály. A labdarúgó szakosztály vezetője Tiszai Károly, 
edzője Vajda György. Az utánpótlás neveléséről Németh 
Emil gondoskodik. 

A birkózó szakosztály megalakulása Lőrincz István, 
Parti Gyula, Papp Antal nevéhez fűződik, edző: Szabó 

Gábor volt. Később Mészáros István vette át a szakosz-
tály irányítását, hosszú évekig végzett kitartó munkájának 
emlékére, a településünkön minden évben megrendezésre 
kerülő verseny ,a „Mészáros István Emlékverseny” nevet 
kapta. A szakosztályt Albucz Sándor irányítja, edző Papp 
István.

A sakkszakosztály megalapításában nagy szerepe volt 
Göndör Györgynek, majd Bende Sándornak, Herczeg 
Lászlónak és Erdei Lajosnak. 

A sakkszakosztály jelenlegi vezetője, edzője Erdei La-
jos.

Néhány számadat a 2006-os évből:
Bevételeink:
Önkormányzati támogatás: 3 000 000 Ft
Jegybevétel: 64 000 Ft
Nevezési díj: 64 700 Ft
Pályázatokon nyert támogatás: 405 000 Ft
Tagdíj bevétel: 20 200 Ft
Szja 1 % felajánlásából: 38 120 Ft
Kiadásaink:
Szövetségi költségek 436 570 Ft
Felszerelés vásárlás 138 151 Ft
Utazási költség 1 863 815 Ft
Bírói díjak 473 863 Ft
Egyéb kiadások 719 770 Ft

Köszönettel tartozunk sportolóinknak, támogatóink-
nak, szurkolóinknak és mind azoknak, akik elősegítik 
sportkörünk eredményes működését!

Szabóné Tóth Mária gazdaságvezető
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TÁNCGÁLA 2007.
2007. június 9-én második alkalommal került megren-

dezésre a Táncgála, ahol a művelődési ház tánccsoportjai 
mutatkoztak be. A tanév folyamán 4 korcsoportban folyt 
a gyermek és társastánc oktatás. Az idén a legifjabbak 
21-en kezdték el a tánctanulást a Párduckölykök tánccso-
portban, akik óvodásokból, 1 és 2 osztályos diákokból te-
vődtek össze. Tanév zárásakor 13 gyermek adott számot 
tudásáról. Az est folyamán 6 táncot adtak elő: lengyel 
polka, country, spanyol pasodoble „bikaviadal játék”, ka-
csa- és diszkótánc. A Tinipárducok tánccsoportban 4 fel-

ső tagozatos lány 2 moderntánc produkciót mutatott be. 
Az Electric Volition elnevezésű duó electric boogit adott 
elő. A Fekete Párduc Táncklub a tanévet 15 fővel kezd-
te, és 18 fővel fejezte be. Az év során több településen 
és helyi rendezvényeken mutatkozott be. A Táncgálán 5 
produkciót adott elő: néptánc, görögtánc, country, bécsi 
keringő és akrobatikus rock and roll. Az est folyamán a 
nézők 4 csoport 37 tagjának 14 produkcióját látták, me-
lyet bál követett, ahol a Cheops együttes zenélt. 

Balogh Sándorné

NÉPTÁNCGÁLA
A Rakonca néptánc együttes 2006. szeptemberében 

alakult, a Sárrétudvari Általános és Alapfokú Művé-
szeti Iskola kihelyezett tagozataként. 18 fővel indult, 
de sajnos 11 főre csökkent a létszám. Heti két alkalom-
mal Túrzó Renáta tanárnő Berettyóújfaluból jár ki. A 
Nagyrábéi Kossuth Lajos Művelődési Ház és Könyv-
tár biztosította a táncos lábú gyermekeinknek a helyet. 
A tánccsoport óvodás és alsó tagozatos gyermekekből 
áll. Hagyományos, autentikus kis-magyarországi tán-
cokat tanulnak. Fellépő ruháikat és egyen pólóikat 
Renáta és a szülők készítik. 

Fellépéseik során 3 oklevelet tudhatnak maguk mö-
gött. Nádudvaron, Püspökladányban, Sárrétudvariban 
és helyi rendezvényeken mutatják be tánctudásukat. A 
legnagyobb sikert a „Lakodalmas”- tánc aratott. Bí-
zunk benne, hogy szeptemberben is megmarad a kis 

csapat és folytathatják a tánc tanulást. Ezúton is szeret-
nénk megköszönni Túrzó Renátának kitartó munkáját 
és türelmét.

Szinyei Istvánné szülő
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I. SÁRRÉT ÍZE FESZTIVÁL
A bihari háziasszonyok körében 

még ma is fogalom a néhai Jakab Mi-
hályné Karácsony Vilma neve. Sokan 
tőle tanulták a főzés tudományát és a 
háztartás vezetésére vonatkozó taná-
csokat, amelyek első kiadásban 1947-
ben láttak napvilágot. De: élnek-e még 
a Sárrét régi falusi ételei, ismerjük-e a 
Sárrét ízeit? Ezek a gondolatok mo-
tiválták a szervezőket, a művelődési 
házat, a Sárréti Falusi Turizmusért 
Egyesületet, az Összefogás a Sárréti 

Kistérségért Egyesületet.
Az I. Sárrét Íze Fesztivál a már 

hagyományosnak mondható Szent 
György-napi vigasságok keretében 
került megrendezésre 2007. ápri-
lis 28-án. A rendezvény fővédnöke 
Csontos János országgyűlési kép-
viselő volt. Az előkészítő munka 
már napokkal előtte megkezdődött, 
a településen működő intézmények, 
vállalatok, vállalkozók egyesületek 
szinte kivétel nélkül az ügy mellé áll-
tak. Példaértékű volt az összefogás, 
így az eredmény sem maradt el. A 
főzéshez és a hagyományok felele-
venítéséhez kedvet érző baráti társa-
ságok, csoportok kétfogásos „menü” 
összeállításával neveztek a versenyre, 
a csapatok röviden be is mutatták az 
általuk választott ételeket. Az ételeket 
neves zsűri értékelte: polgármesterek, 
vállalkozók, civil és önszerveződő 
közösségek, baráti társaságok, nyug-
díjas klubok, hivatásos vendéglátók 
színesítették a versenyzők palettáját. 
22 település 44 csapata mérte össze 
tudását!!! Mindenki kapott díjat, és 
erről a megmérettetésről igazán el-
mondható, hogy nem az eredmény, 

hanem a részvétel volt a fontos.
A program a berettyóújfalui Váro-

si Zeneiskola Ifjúsági Fúvószenekara 
zenés felvonulásával kezdődött, majd 
a Szent György-napi állatkihajtás kö-
vetkezett a hagyományos útvonalon. 
A menet a polgármesteri hivataltól in-
dult, de a birkanyíró bemutatóra már 
a művelődési ház előtti téren került 
sor. A Szent György-napi kikiáltó is-
mertette a programot, majd a polgár-
mesteri köszöntő után megtörtént az 
emlékszalag felkötés. A nap folyamán 
felléptek a helyi csoportok, a nagy-
rábéi pávakör, a Rakonca, a Balogh 
Sándorné által vezetett táncosok min-
den korosztálya, Hagymási Sándor 
és a citerások. Vendégcsoportok ér-
keztek Furtáról, Berettyóújfaluból és 
Püspökladányból. Balogh Edina, Csi-
fó Dorina, Dósa Mátyás nagy sikert 
aratott, szinte egész nap ostromolták 
őket az autogramkérők, és kitett ma-
gáért az esti sztárvendég, a Folk-Er-
ror is. A nap folyamán kézműves 
foglalkozások zajlottak és sok vendég 
kereste fel a Hajdú-bihari Napló és a 
LEADER csoport standját is.

Kocsis Csaba művelődési ház igazgató

RAJZPÁLYÁZAT
A „Nők a fiatalokért” Sárréti If-

júsági Egyesület által meghirdetett 
rajzpályázat ünnepélyes eredmény-
hirdetésére és díjátadásra került sor 
Nagyrábén az iskola új ebédlőjében, 
melyet birtokba vettek a gyerekek, 
szülők, pedagógusok és a meghívott 
vendégek. 

A rajzpályázat témai: a környezet-
védelem, évszakok a faluban, élmé-
nyeim a tanévben, milyen legyen az 
én falum a XXI. században, és a „Nők 
a fiatalokért Egyesület” lógójának 
megtervezése. A pályaművek tech-
nikáját szabadon választhatták meg.  
A felhívásra 380 db munka érkezett. 
Vass Erzsébet zsűrizése alapján kerü-
letek a díjak kiosztásra. A rajzokból 
vándorkiállítást terveznek. A legsi-
keresebb munkákból naptárt állítanak 
össze, és adnak ki. 

Nagy öröm számunkra, hogy 

nagyrábéi gyerekek is résztvettek. 

Gratulálunk Tiszai Mónikának, Szi-

geti Violának, Boka Zsanettnek, Ko-

vács Attilának. Külön gratulálunk 

Pálfi Edit Eszternek, aki már második 

alkalommal vett részt az Egyesület 

rajzpályázatán, és márciusban Püs-

pökladányban vette át a különdíjat és 

a jutalmat.

A rendezvény fővédnöke Cson-

tos János országgyűlési képviselő úr 

volt. 

Szabó Judit az egyesület elnöke 

Veres Péter versének szavait idézve 

zárta ezt a szép délutánt. 

„Ide kell hozni a nagy világot, ide 

kell hozni mindent, ami szép, ami jó, ami 

nemes és amit érdemes.” (Veres Péter) 

FRANK ZOLTÁNNÉ 

Pálfi  Edit Eszter II. alkalommal nyert 
sikeres pályázatot.

Tiszai Mónika sikeres munkájáért 
oklevélben részesült
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SZÓRAKOZVA TANULTUNK!
HONISMERETI ÉS TÁNCTÁBOR TÚRISTVÁNDIBAN!
2007. július 5-10. között 6 kellemes napot töltött sátor 

táborban a Fekete Párduc Táncklub a Szabolcs-Szatmár-
Bereg megyei Túristvándiban. 19-en vettünk részt a tá-
borban, ahova ebben az évben 3. alkalommal mentünk 
vissza. Először márciusban kistérségi tapasztalatcsere lá-
tóúton ismerkedtünk a környékkel, majd májusban részt 
vettünk a 3. Nemzetközi Molnár Találkozón, és most  
kapcsolatfejlesztő, honismereti és tánctábort szerveztünk 
ide. A 6 nap során sok mindennel foglalkoztunk: gya-
logtúra a Túr folyó mentén, foci minden nap, táncpróba, 
táncbemutató, táncház, kemencében fűtés és sütés, ke-
rékpártúra a faluban és a „Rókáson”, kenuzás a Túron, 
bográcsban sütés, főzés, koncert kabaré, a környék ne-

vezetességeinek megtekintése: Túristvándiban a vízi-
malom, Tiszacsécsén a Móricz ház és az 1820-ban épült 
deszka harangtornyos templom, Szatmárcsekén Kölcsey 
Ferenc sírja és az emlékház, kiállítás. Útközben a  Petőfi 
fa. Láttuk Tarpán a szárazmalmot, Vásárosnaményben  
megnéztük a Beregi Múzeumot, a Szamos és a Tisza ta-
lálkozását.  Kapcsolatokat építettünk a túristvándi és ti-
szacsécsei fiatalokkal, akiket meghívtunk az aug. 3-4-i 
kistérségi ifjúsági találkozónkra. Közös pályázatot írtunk 
a Túristvándi Ifjúsági Önkormányzattal, és ha nyer, no-
vemberben ellátogatnak hozzánk tapasztalatcsere útra. 

Balogh Sándorné

NAGYRÁBÉ POLGÁRŐR EGYESÜLET
2007. a vagyon elleni bűncselekmények megelőzésének 

éve! Közismert, hogy hazánkban az összes ismerté vált bűn-
cselekmény között a vagyon elleni bűncselekmények száma 
volt a meghatározó. Elsősorban a vagyon elleni bűncselek-
mények számának növekedésével lehet számolni. A köz-
biztonságért érzett felelősségünk arra kötelez minket, hogy 
ezzel a tendenciával a Polgárőrség is felvegye a harcot. Ez 
mindenképpen nagyobb áldozatokat, több feladatot és több 
kiadást ró a Polgárőr Egyesületre. Ennek figyelembe vételé-
vel a Polgárőr Egyesület az alábbi feladatokat tűzte ki célul:

- Törekedünk a bűnmegelőzést szolgáló közterületi je-
lenlétünk növelésére. Jussunk el olyan helyszínekre, ahol 
korábban ritkán vagy egyáltalán nem járőröztünk.

- A szolgálat megkezdésekor tájékoztatjuk a területileg 
illetékes rendőri ügyeletet.

- Biztosítjuk, hogy a közterületen észlelt illegális tevé-
kenységekről mielőbb értesítjük az illetékeseket.

- Megbízható adatokat adunk az elkövetőkről és azok jár-
műveikről.

- Ha tettenérés lehetősége adott és a polgárőrök számbeli 
fölénye lehetővé teszi, akkor a rendvédelmi szervek kiérke-
zéséig visszatartjuk a gyanúsítottakat és a helyszint eredeti 
állapotában megőrizzük.

- Szolgálatunkat jól látható, a polgárőrséghez való tarto-
zást jelző mellényben látjuk el.

- Különös figyelmet fordítunk a lakosság és közintézmé-
nyek vagyontárgyainak biztonságára, a lakás és üzlet betöré-
sek, a köztéri rongálások megelőzésére.

- Az illegális szemét-lerakó helyek hollétéről értesítjük 
az önkormányzatot.

- A vadász, horgász egyesületekkel igyekszünk együtt-
működni.

- Kampány jellegű akciókat szervezünk, a nyári idegen-
forgalmi, az őszi bűnmegelőzési program alapján, a halottak 
napja, és az év végi ünnepeket megelőző hetekben.

- A helyi médiát kihasználva bűnmegelőzési propagandát 
folytatunk.

- Kiemelten kezeljük az idősek, egyedül élő emberek vé-
delmét.

- Megkülönböztetett figyelmet fordítunk a posta és pos-
tások biztonságára.

Ennek a feladatsornak a végrehajtására az OPSZ által ki-
írt „Bűnmegelőzési pályázatára” pályázatott nyújtottunk be, 
melynek során a Polgárőr Egyesületünk 100.000 Ft pályázati 
pénzt nyert el.

Kovács József egyesület elnöke
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ÜGYES KEZEK KÉZMŰVES TÁBOR
2007. június 25-30 között ismét megrendezésre került 

a lassan 10 éves múlttal rendelkező kézműves tábor. Az 
idén 36-an vettek rajta részt, ebből 17-en nagyrábéi és 
18-an más településről érkeztek: Debrecen, Berettyóújfa-
lu, Budapest, Bihartorda, Bihardancsháza, Püspökladány. 
Az egy hetes programban az 5-15 éves tábortagok több 
kézműves technikát próbáltak ki: üvegfestés, gyöngyfű-
zés, mozaikkép készítés, pergamen domborítás, scooby- 
és indián fonás, modell készítés. Kirándultunk a közeli 
településeken: Bakonszegen megnéztük az Awassi ju-
hászati kiállítást és a Kos temetőt. Berettyóújfaluban a 
Városházát és a művelődési házat, ahol a Városi Szociá-
lis Szolgáltató Központ vetélkedőjén vettünk részt, majd 

görkoris és gördeszkás bemutatót láttunk. Pénteken a mi 

táborunkba érkezett Váncsod és Tépe vándortábora 40 

fővel. Részükre barangoló és ügyességi vetélkedőt ren-

deztünk. A Táborzáró napon KI MIT TUD-ot tartottunk, 

ahol 25 táborlakó 19 produkciót mutatott be. Délután ke-

mencében kenyérlángost sütöttünk, és a kézműves tábor-

ban készült alkotásokból rendezett kiállítás megnyitójára 

érkezőket is megkínáltuk belőle. A 6 nap tartalmasan és 

jó hangulatban telt, hisz a „kézműveskedés” mellett so-

kat játszottunk.

Balogh Sándorné táborvezető
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ISKOLAI HÍREK
AZ EGYÜTT CSELEKVÉS A KÖZÖSSÉG EREJE

- MÓRICZ HÉT A MÓRICZBAN -

TRABIRODALOMTRABIRODALOM
MÓRICZ MÓDRAMÓRICZ MÓDRA

Június hónapban intézményünk névadójának szentelve 
néhány napot, tartottuk meg a kulturális-sport és társadal-
mi hetünket, ahol minden tanulónk, szülőnk és partnerünk 
szabadon választhatott a programok kínálatából.

A programsorozat nyitányaként egy szabadtéri „köszö-
net koncertet” szerveztünk, ahol a 35 éves Cheops zene-
kar zenéjére rophatták a táncot azok a partnereink, akik 
szülőként-dolgozóként segítették éves munkánkat. A kon-
cert ideje alatt vendégeink megtekinthették intézményünk 
konyháját és étkezőjét, illetve rövid körbevezetéssel be-
tekinthettek a beruházás nagyságába és színvonalába. A 
szülői koncert és büfé mintegy százötven-kétszáz ember 
szórakozását biztosította.

A vasárnap gyermek-szülő és pedagógusnapként a 
munka és szórakozás jegyében telt, ahol az intézmény ke-
rítését lefestve szülők és pedagógusok egyaránt kivették 
részüket iskolánk és óvodánk esztétikumának alakításá-
ban. A munka alatt a gyermekek ingyenesen játszhattak 
az udvarunkon felállított légvárakon – Gyarmati Sándorné 
polgármester asszony magán felajánlása jóvoltából-, séta-
kocsikázhattak a  faluban, játékos vetélkedőkben vehettek 
részt, rajz versenyen és aktivitiben próbálhatták kreativi-
tásukat és ügyességüket. A napot a gyermekek ingyenes 
fagyizással zárhatták, amit Sziki Róbert vállalkozó felaján-
lása jóvoltából fogyaszthattunk el.  A munka alatt a szülői 
közösségek és az osztályok elkészítették az ebédet, mint-
egy kilenc bográcsban főtt a finomabbnál-finomabb ebéd. 
A nap legmeghatóbb pillanata volt a szülők pedagógusnapi 
köszöntője, amely a közös munka és együtt cselekvés-gon-
dolkodás talán legünnepibb mozzanata volt ebben az év-
ben, mégha mindenkinek festéktől volt maszatos a keze.

A hétfői reggel bensőséges sorakozóval kezdődött, ahol 
az iskolánk falán található Móricz domborműnél  az iskola 
polgárai nevében a diákönkormányzat helyezett el koszorút 
és Balogh Gyula tanár úr tartott rövid irodalmi megidézést. 
A délután a bolhapiac lázában telt, ahol mindenféle csecse-
becsék találhattak gazdára az iskola parkjában az alkalmi 
kofák és vevők jóvoltából.    

Iskolánk sportolói ebben az évben is kiváló eredmé-

nyeket értek el, mind birkózásban, mind labdarúgásban. 
A Móricz Kupa megrendezésével vendégül láttuk a Be-
rettyóújfalui II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolát, amely 
sportiskolaként méltó ellenfélnek bizonyult csapatainknak. 
A négy korcsoportos küzdelemben két kupa itthon maradt, 
két kupa pedig idegenbe távozott. Sebaj, jövőre visszavá-
gunk. Szurkolóinkra nem lehetett panasz, hisz az iskola 
apraja-nagyja és a szülők is a partvonalról biztatták Emil 
bácsit és labdarúgóinkat.

Honismeretei és természetismereti vetélkedőnk is a 
Móricz hét programját gazdagította, ahol a felső tagozato-
sok mérhették össze csapatversenyben ismereteiket Rábé 
és a Sárrét történelmi-népismereti és természetismereti té-
máiban. Gyenge Zsigmondné és Tiszai Sándorné tanárnők 
idén is ötletgazdag és tartalmas feladatokkal dolgoztatták-
szórakoztatták a gyerekeket. Ne feledjük, globális látás 
lokális cselekvés, ez a falunk jövője. A hét programjának 
remek betétje volt az a rendhagyó ének óra, amit Dr. La-
katos Gyuláné tanárnő és Szűcsné Pántya Ilona klubvezető 
szervezésében az Időskorúak Napközis Otthonának „éne-
kes torkú szupernagyiaink” tartottak az iskola felső tagoza-
tos tanulóinak. A közös éneklés megidézte Kodály Zoltán 
évfordulójának üzenetét, vagyis énekelni és énekelni kor-
talanul és felszabadultan!    

Az „Állatok hangja” című komolyzenei koncert zárta 
a Móricz Hét programsorozatát, amelyet a Kossuth Lajos 
Művelődési Ház és Könyvtárral közösen szerveztünk óvo-
dásainknak és iskolásainknak, ahol felléptek a Debreceni 
Egyetem Liszt Ferenc Zeneművészeti Konzervatóriumá-
nak ifjú művészei. 

Bíró Gyula igazgató. 
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CIVIL KEREK ASZTAL A PARTNERSÉGÉRT...
A Nagyrábéi Baráti Kör és Egyesület kezdeményezé-

sére civil kerek asztal elnevezéssel bemutatkozó találko-
zóra hívta a helyi civil szervezeteket Gyarmati Sándorné 
polgármester asszony és Józsa Kálmánné az egyesület 
elnöke. Az összejövetel célja: a helyi civil társadalom, az 
önkormányzat és intézményei együttműködése, együtt-
gondolkodása, érdekérvényesítése szervezett formában, 
falunk, lakóközösségünk érdekében. 

A találkozón megjelentek:

Továbbtanulásért Alapítvány 
1992-ben Bicsánszki József igazgató javaslatára az 

iskola dolgozói hozták létre. Tehetséges nagyrábéi fia-
talok közép- és felsőfokú oktatási intézményben tanuló 
diákok támogatására.

Elnök: Parti József . Titkár: Törő Barnáné 

Nagyrábéi Baráti Kör és Egyesület 
Közhasznú civil szervezet. 1998-ban alakult. Célja: a 

falu múltjának, hagyományainak felkutatása, továbbél-
tetése, a faluért tenni akaró emberek, generációk össze-
fogása. Rendezvényeket szervez, falukönyvet jelentetett 
meg, helyi újságot ad ki, Teleházat működtet. 

Elnök: Józsa Kálmánné. Titkár: Korponai Sándor

Petőfi Sportkör Nagyrábé
Hatvankét éves múltra tekint vissza, l945 óta létezik. 
Célja: összefogni a sportolni vágyó fiatalokat, kimoz-

dítani őket az egyhangúságból, pozitív irányba terelni.
Szakosztályai: labdarugó: felnőtt, serdülő, gyerek,
Birkózó szakosztály, sakk szakosztály. 
Elnök: Tiszai Károly. 9 fős elnökség

B.I.K.E.
Barangoló Ifjúsági és Kulturális Egyesület. 
2006-ban alakult. Az ifjúság körében végzett fel-

mérés eredményeként, közösségfejlesztés, és kulturális 
igény kiszolgálására jött létre.

Elnök: Kollárik Péter. Alelnök: Fegyver Andrea
Titkár: Balogh Erika

Nagyrábéi Polgárőr Egyesület 
2007. február 28-án alakult. A lakosság kérésére jött 

létre. Célja: a közrend, a közbiztonság megőrzése, az if-
júság bevonásával. 

Elnök: Kovács József. Titkár: Szőkéné Papp Ibolya 

Petőfi Horgász Egyesület 
1979-ben alakult. Célja: tagjai horgász érdekképvise-

lete, a horgászsport fejlesztése, népszerűsítése. A termé-
szet védelmére, szeretetére, a horgászerkölcs tiszteletben 
tartására nevelés, a fiatal generációk bevonásával. 

Elnök: Pépei Pál. Titkár: Kiss Gábor 

Református Egyházközösség
A templom építését 1802-ben határozta el a nagyrá-

béi Eklézsia. A templom külső segítség nélkül, teljesen a 
falu lakosságának közadakozásából épült fel 1809-re.

Az egyházközösséget 2005 óta Michael Richárd ve-
zeti. Elődei tanítását megőrizve, újat szeretni adni, több 

emberhez elérni a legfiatalabb generációtól a legidőseb-
bekig. 

Népfőiskolai Csoport
A Baráti Kör és Egyesület kiscsoportja. Mindenki 

számára nyitott. 15 éve működik, ősztől tavaszig minden 
csütörtök este. A csoport tagjai az egészséges életmód-
dal, a világ dolgaival kapcsolatos előadásokat hallgatnak 
a „Táguló világ” című program keretein belül. 

Csoportvezető: Józsa Kálmánné 

Pávakör
31 éve folyamatosan működik. Munkásságukat okle-

velek, kitüntetések, rádió-felvételek, fellépések fémjel-
zik. A bihari térség népdalait gyűjtik és éneklik. 

Vezető: Papp Antalné 

Nyugdíjas Klub
1999 őszén alakult. A szabadidő kellemes eltöltésére, 

a magány leküzdésére kedden délutánonként találkoz-
nak az ezüstkorúak. 

A Hajdú-Bihar megyei Nyugdíjas Szövetség tag-
jai. Nyugdíjas találkozón, „Ki-Mit-Tud”-okon vesznek 
részt, szomszédolnak, közösségi rendezvényeken lépnek 
fel előadásaikkal. 

Vezetőjük: Szűcsné Pántya Ilona 

GYIÉF
Gyermek és Ifjúsági Érdekegyeztető Fórum
10 éve alakult. A nagyrábéi fiatalok érdekképvise-

lete. A szabadidő értelmes eltöltését, a deviáns viselke-
désü fiatalok kulturált szórakozását hivatott segíteni, a 
felnőttekkel együttműködve. 

Elnök: Balogh Sándorné. Alelnök: Kollárik Péter
Titkár: Fegyver Andrea

Diabétesz klub 
A berettyóújfalui Szervezet tagja, 10 éve alakult. 

Nem csak betegeknek ajánlják, fontosnak tartják a meg-
előzést, az egészséges életmódot, a helyes táplálkozást.

Titkár: Kóti Gyuláné

Móricz Alapítvány 
2002-ben alakult az általános iskola tanulóinak tá-

mogatására, az iskola költségvetéséből, jótékonysági bál 
bevételeiből, a felajánlott adó 1 %-ából.

Elnök: Gyenge Zsigmondné. Titkár: Ballai Józsefné

Nagyrábéért Alapítvány
Kiemelten Közhasznú Közalapítvány 
Alapítója Nagyrábé Nagyközség Önkormányzata. 

Közfeladat ellátására, a település fejlődésének, közössé-
gi tér rendezésének, közművelődési tevékenység támo-
gatására hozták létre, 1995-ben. A faluban mindenhol 
láthatóak a támogatott alkotások. 

Elnök: Gyenge Zsigmond

A Nagyrábén működő civil szervezetek nyilvántar-
tása mindenki számára hozzáférhető a Civil Adattárban, 
mely a Teleházban található. 

Frank Zoltánné
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A NAGYRÁBÉI BARÁTI KÖR 
ÉS EGYESÜLET HÍREI

TELEHÁZAS HÍREK
2007-ben a TELEHÁZ fennál-

lásának 7. évfordulóját ünnepelte.
Ebből az alkalomból „Születés-

napi” vetélkedőt rendeztünk az Ál-
talános Iskola 1-8 osztályos gyerek 
számára a nagyrábéi művelődési 
házban. 

A vetélkedőn nemcsak az 
ügyesség számított, hanem az is-
kolában megszerzett tudás is fon-
tos volt egy-egy feladat megoldása 
kapcsán.

Nagyon nagy örömmel láttuk, 
hogy mind az alsó tagozatos, mind 
a felső tagozatos diákok igen nagy 
számmal jöttek el, illetve vettek 
részt a megmérettetésen. 

A vetélkedő  remek hangulatban 
telt.

A két óra alatt mindenki meg-
mutathatta tudását és ügyességét. 
Nagy hangsúlyt kapott a csoporto-
kon belüli problémák (feladatok) 
megoldása is. 

Minden tanulónak apró ajándé-
kokkal kedveskedtünk, valamint 
kategória győzteseket is felállítot-
tunk. A első három helyezett az 
ajándékok mellé Teleház- bérletet 

is kapott, amivel ingyen internetez-
hetett, vagy játszhatott. 

Örülünk, hogy ilyen sokan jelen 
voltak és bízunk benne, hogy jövő-
re is legalább ennyien ellátogatnak 
majd a Teleház 8. szülinapi vetél-
kedőjére.

A Teleház mindig a megújulásra 
törekszik. Már második éve segít az 
internetes adóbevallások feladásá-
ban, illetve az őstermelőknek a ne-
gyedéves adóbevallás kitöltésében, 
valamint az ügyfélkapun történő 
elküldésben. 

Folyamatosan bővülő szolgálta-
tásainkkal várunk minden kedves 
ügyfelet!

Fegyver Andrea és
Hagymásiné Szabó Róza

             teleházas munkatársak

FELHÍVÁS!
Ez év novemberében ismét

megrendezésre kerül az

„Elszármazottak
Találkozója” rendezvény. 
Időpontja: 2007. november 03. 

(szombat).
Helye: Kossuth Lajos

Művelődési Ház és Könyvtár
Rétszentmiklósi u.2/a

Elérhetőség:
Tel/Fax: 06-54/534-060

E-mail cím: nagyrabe@telehaz.hu
Az elszármazottak találkozójára  rész-
vételi szándékát a Teleházban jelezze!

Nagyrábéi Baráti Kör és
Egyesület vezetősége   

Baráti Körös szalonnasütés 2007. Baráti Körös szalonnasütés 2007. 
Vendégeink voltak a debreceni AKT Egyesület tagjaiVendégeink voltak a debreceni AKT Egyesület tagjai

KÖNYVAJÁNLÓ
Csepeli György - Kígyós Éva 

- Popper Péter:
 Magára hagyott generációk. 

Fiatalok és öregek
a XXI. században

Vajon lehet-e egy nemzedéket 
magára hagyni? S ki hagyja ma-
gára? Az égiek? Az elhalványuló 
hagyomány? A megelőző nemze-
dékek? A gyorsan változó kormá-
nyok? Az ősidők világa az „emlé-
kező társadalom” volt. Különböző 
válaszútjain az egyén döntését a 
tradíciók segítették: hasonló hely-
zetben hogyan cselekedtek az elő-
dök. Manapság a „gondolkodó tár-
sadalom” elutasítja ezt a mankót. 
Saját megoldásokat keres az élet 
problémáira. A mai fiatal nemze-
déket megelőző két generáció szo-
morú örökséget hagy maga után: 
világháborúk, totális rendszerek, a 
természet tönkretétele, az emberi 
kapcsolatok elbizonytalanodása. A 
mai fiatalok jogosan fordulnak el 
elődeiktől, abban bízva, hogy ők 
talán jobb világot teremtenek. Ám 
felkészültek-e erre? 

A Mesterkurzus című sorozat 
eme kötetében a szerzők arról ér-
tekeznek, hogy milyen szellemi és 
erkölcsi értékek kerültek veszélybe, 
mit érdemes megőrizni a múltból 
– és mi az, amitől megszabadulva 
boldogabb élet bontakozhat ki.

Gál Annamária  könyvtáros
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Kiadja: Nagyrábéi Nagyközség Önkormányzata és a Nagyrábéi Baráti kör és Egyesület
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Nagyrábéi Baráti kör és Egyesület. 4173 Nagyrábé, Rétszentmiklósi út 2/A. Tel.: 54/534-060 (Teleház)

Tördelés, nyomda: Bihari Reklám és Ügynökiroda Kft. Berettyóújfalu

ESEMÉNYEK AZ
IDŐSEK KLUBJÁBAN

Április:
• Részt vettünk a településen megrendezett Szent 
György- napi Sárrét Íze fesztiválon. Kis csapatunk bronz 
fokozatot ért el főzőtudományával.
Május:
• A Csokonai Színház- Csárdás királynő című előadására 
45 fővel látogattunk el. A darab osztatlan sikert aratott a 
megjelentek körében.
• Derecskén a Humor Fesztiválon a nagyrábéi csoport 
nagyon jól szerepelt.
• Bárándon eleget tettünk a vendégszereplés felkérésé-
nek, sikerélményekkel tértünk haza.
Június:
• Debrecenben a Kossuth Laktanyában megrendezett 
Katonadal Fesztiválon is lehetőségünk adódott megmu-
tatni tehetségünket.
• A Művelődési Ház által rendezett nyári kézműves tábo-
ron részt vevő gyermekek és az Idősek Klubjának tagjai ki-
használva a jó időt, közösen áldoztak a kültéri sportoknak.
• A füzesgyarmati Strandfürdőben találtunk menedéket a 
nagy kánikula elől, ahová 28 fővel mentünk.
• Nagy szeretettel ünnepeltük tagunk, Czírják Imréné 70. 
születésnapját.
Július:
• Sárándon eleget tettünk a felkérésre, hogy szerepeljünk 
a Falunapi műsorban.
Ez természetesen csak töredéke a Klubban zajló életnek, 
de reméljük némi bepillantást mégis mindenki nyert kis 
közösségünk mindennapjaiba, tevékenységbe.

Szűcsné Pántya Ilona

2007. június 18-án megnyitotta kapuit a vásárlók előtt 
Horváth Erzsébet (Böbe) és Topa Lajos tulajdonos üzemel-
tetésében a TOXIFA TÜZÉP Nagyrábé, Rétszentmiklósi út 
51. szám alatt. Induló árukészlettel, alapvető cikkekkel várja  
kedves  vásárlóit. Később bővíteni szeretnék a választékot,  
építkezéshez, felújításhoz szükséges burkoló anyagokkal és 
vasárúval.

Mint nagyrábéi fiatal vállalkozó találja meg számítását, 
munkájához sok sikert és kitartást kívánunk.

Frank Zoltánné

GÓLYA HÍREK
Makula Dzsenifer 2007. január 16.
Makula Diána 2007. január 16.
Bende Ádám 2007. február 01.
Makula Erik 2007. február 19.
Bézi Hajnalka 2007. március 09.
Fejes Péter Antal 2007. március 14.
Molnár Rita Alexa 2007. március 31.
Bai Imre 2007. április 08.
Gyenge Ákos 2007. május 10.
Orosz András 2007. május 19.
Balogh Bálint Tibor 2007. május 31.

MEGNYÍLT!MEGNYÍLT!

Nyitva tartás: hétfőtől- péntekig 08-tól-17 óráig. szombaton zárva.Nyitva tartás: hétfőtől- péntekig 08-tól-17 óráig. szombaton zárva.

RENDŐRSÉGI HÍREK
2007.04.11. Az Ász söröző előtt történt egy anyagi káros 

baleset.
2007.04.24. A Boci söröző előtt történt verekedésben 

megrongáltak egy személygépkocsit, a sértett 8 napon belül 
gyógyuló sérülést szenvedett, az anyagi kár 110.000.-Ft. A 
nyomozás folyik.

2007.04.27. Bejelentés érkezett ismeretlen tettes ellen, 
aki az X.Y. udvarán álló kisteherautóból okmányokat tulaj-
donított el.

2007.05.12. A Füsti kastély sérelmére követtek el betöré-
ses lopást. A lopással okozott kár 300.000.-Ft, az anyagi kár 
5000. A nyomozás folyik.

2007.05.13. X.Y. bejelentette, hogy lakásából ismeretlen 
elkövető eltulajdonította mobil telefonját. Az ügyben a nyo-
mozás folyik.

2007.05.17. Nagyrábéi Általános Iskola tagintézményé-
ből tulajdonítottak el egy videó kamerát 60.000.-Ft értékben. 
A nyomozás folyik.

2007.05.25.-29. közötti időszakban mezőgazdasági gép-
tartozékát  képező gyűrűs hengert tulajdonítottak el Nagyrábé 
külterületén, a lopási kár 200.000.-Ft.  A nyomozás folyik.

2007.06.06. Baleset történt az Ady Endre utca  és Kossuth 
Lajos utca kereszteződésében, egy kiskorú személy 8 napon 
belül gyógyuló sérülést szenvedett.

2007.06.15. Baleset történt a Kossuth Lajos utcán, ahol 
egy a parkolóból kiálló személygépkocsi ajtajának hajtott 
neki egy gyermek korú személy, aki 8 napon belül gyógyuló 
sérülést szenvedett.  Az anyagi kár 215.000 Ft.  

Lukács Ferenc r. zls. körzeti megbízott


